

河南学生身亡事件延烧 传全城戒严警察到处抓人

看中国



2023年12月，河南一中学生突然死亡，网传视频显示，当地民众走上街头抗议。

河南商丘市宁陵县育华园中学一名14岁学生近日在校内身亡，家属9小时后得到消息，发现孩子身体多处伤痕，手被螺丝刀钻了眼，有“很多窟窿”，家属质疑是“老师杀死学生”，但官方宣称“高空坠亡”，引发上万民众28日在学校门口集会抗议，大批警察现场维稳，之后民众前往当地政府要真相。网传当局从多地紧急调来大批警察。

传宁陵全城戒严 警察到处抓人 数十人被抓

12月30日海外社交媒体X平台“大雄的微笑”发布4则视频消息称，河南人暴动起义造反了！12月29日清晨，宁陵县多个路口仍封锁，路口能看到警察和便衣把守，对过往车辆逐一盘查。

多则视频显示，大量警车排队集结，有男子说，“好多人，都是报复老百姓的。”宁陵育华园高级中学的多间领导办公室全部被砸，有的办公桌盖被掀掉，有的办公桌被推翻，有的书柜被推倒，椅子扔得横七竖八，地上一片狼藉。

网友“昨天”12月29日也发消息，“警察到处抓人，光是在县政府门口和学校门口，就抓了数十人。”

网聊消息泄露 校方紧急通知收回、删掉打人视频

X平台网友“Joan Hill”29日也发布3张聊天截图表示，涉事班主任名字叫姚春雨，“这几个名字老师都参与了？是不是都给市领导侍寝的，还是参与了活摘学生器官的事被撞上了，或者让他保证闭嘴，男孩没答应？什么事能恨到这种程度那么狠毒，折磨他一晚上。不怕报应在自己孩子身上也被这样整死吗？不这样就不会有一丝人性复苏，班主任还淡定发信息通知。”

一张截图内容显示，“200班班主任兼数学老师”发布消息，“紧急通知：各班主任马上通知发打人视频的学生，马上将视频撤回，已经造成舆情了。”然后又说，“今天刘美玲、汪芳莹打人的视频不要发出去，发朋友圈的要删掉。”

另一张截图内容显示，有人说，“刚刚到本地人都给下架作品，孩子回来说的让楼上孩子在楼上站了一夜，老师在宿舍打死的孩子，脖子拧断，脚腕扭断，下体踢碎……活活疼死的孩子，直接拉到太平间，都没救孩子，告诉家长孩子生病了”、“尸体是温的说明刚死不久，孩子的亲人去看，学校不让看等了一二个小时，孩子断气才让亲人看，所以尸体是热的。孩子最后的遗言到死都没有说出来，恨天黑！”

还有一张截图内容表示，被删帖好几次的“教画画的静老师”转发的消息称，该事件发生在12月23日半夜，到24日下午才让见，孩子身体还是热的，身上都是淤青，手上用螺丝刀钻了眼，有好多窟窿，脚脖子被扭断，孩子可能在施暴过程中疼晕过去。

内容称，学校为逃避责任，“怕家长知道真相，一直等孩子疼死了，才通知家长”，之前这孩子已被老师打过一次。校长、老师必须严惩，“官方还在那里洗，拿跳楼混淆视听”，家长早就看过“窗户封死的，咋跳！真黑啊，魔鬼学校。”23日那晚，所有学生不让回宿舍睡觉，全在教室里睡，“老师，校长，学霸，为了弄死这个孩子，折腾了一夜。”

面对质疑，学校坚称死亡学生为自己跳楼轻生。家属在事发学校外摆放花圈及死者照片，遭大量警察现场维稳。官方通报“认定杨某某为高空坠亡”，激起民众更大愤怒。对此，有网民评论道，“让更多中国人知道共产党的独裁专制”“永远的套路，但民众已经开始走向街头！”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。